

海军安庆医院新院区项目开工建设

9月28日,海军安庆医院新院区(上海市同济医院安庆分院)项目开工仪式在圆梦新区举行。

安庆市人民政府副市长王爱武、上海市同济医院院长程黎明、安庆经开区党工委书记、管委会主任吴三九,安庆市卫健委主任张卫、海军安庆医院院长胡炳德、党委书记王玉亭,中铁建工集团上海分公司党委书记姜书杰、上海市同济医院副院长梁爱斌、罗明,安庆经开区管委会副主任黄震、纪委书记李振宏、副主任朱小刚等领导出席开工仪式。安庆经开区党工委书记、常务副主任汪建宁主持仪式,安庆市政府、市卫健委、经开区管委会机关及下属机构、海军安庆医院、施工单位、设计单位共200余人参加仪式。

上午10时许,安庆市人民政府副市长王爱武宣布项目开工。出席仪式的各位领导共同为项目培土奠基。

经开区管委会副主任朱小刚介绍了项目概况。海军安庆医院新院区(上海市同济医院安庆分院)建设项目占地124亩,位于安

庆经开区三期和平西路以东,元山路以北,和平东路以西,天柱山路以南。定位为“大专科、小综合”的三甲综合性公立医院,按照三甲医院标准进行建设,建筑面积15.6万平方米,总投资约10亿元,预计2022年10月建成投入使用。由实力全国领先的中国中元国际工程有限公司、中铁建工集团分别担任设计、施工单位,高起点、高标准打造新院区。

海军安庆医院院长胡炳德在致辞时说:“新医院今天隆重奠基、开工建设,对于我们这所百年老院来说,迎来了十分宝贵的发展机遇。这是市委市政府对接长三角国家发展战略的具体举措,更是我院面向新时代的崭新征程,医院全体职工将饮水思源,心怀感恩,殚精竭虑,钟情医道,回报社会。切实为新医院建设当好参谋,配合建设部门以及施工单位做好各项建设工作,为实现圆梦新医院的高端定位尽最大的努力,与建设单位、设计单位、施工单位一道,打造新时代绿色医院、智慧医院,争取做成地区医疗建

筑的精品工程、标杆工程。同时,将以百年老院为依托,在上海市同济医院大力支持下,吸聚人才、建设学科、引进设备,为真正打造皖西南技术一流、服务一流、管理一流、环境一流、设备一流的肿瘤诊疗中心和现代化三甲医院打下坚实基础,不辜负市委市政府及经开区、市卫健委领导的期望与重托。”

上海市同济医院院长程黎明表示,感谢安庆市委、市政府、经开区,海军安庆医院对同济医院的信任!新医院起点高、模式新、领导重视,群众期盼。建成后将挂牌上海市同济医院(同济大学附属同济医院)安庆分院。同济医院将按照安庆市委、市政府及经开区管委会部署要求,在《同济大学附属同济医院安庆分院合作共建框架协议》之下,与海军安庆医院共同谋划新区建设发展。

中铁建工集团上海分公司党委书记姜书杰在致辞中表示,将积极打造精品工程,争取获得鲁班奖,为安庆市就医条件改善作出努力。

胡腾

“安徽医科大学第一附属医院肿瘤中心医联体” 海军安庆医院 签约成为其中一员

10月13日,由海军安庆医院举办的国家继教项目“常见恶性肿瘤诊治新进展学习班”在宜隆重召开。第三军医大学新桥医院全军肿瘤研究所、上海长海医院、安医附院、中科大附一院(安徽省立医院)等国内、军内多名专家汇聚一堂,分享了最前沿的理论及技术,呈现了一场肿瘤领域专业知识的饕餮盛宴。来自省内外各大医院肿瘤专业医疗同行200余人参加了学习交流。

开幕式由海军安庆医院肿瘤诊疗中心主任汪济东主持。安医一附院院长孙国平、海军安庆医院院长胡炳德发表讲话,并分别代表各自单位共同签署了医联体合作框架协议,为“安徽医科大学第一附属医院肿瘤中心医联体”揭牌。海军安庆医院与安医一附院将建立“双向转诊、远程会诊、技术支持、人才培养和资源共享”的诊疗模式,将促进医疗联合体内优势互补、相互协作、共同发展。

戴芳

省康复医学专家 夏清来院指导

10月18日,海军安庆医院康复医学科特邀安徽省物理医学与康复学分会主委、合肥市第二人民医院夏清主任来院进行专题授课和查房指导。

当天,夏教授在该院学术报告厅以“康复医学与功能障碍”为主题进行了精彩授课,他生动诠释了康复医学的学科组成、训练方法和与其他学科的联系,强调康复医学是功能障碍的恢复。会中他演示了大量的康复训练图片和场景,使在场学员更深入的了解到康复医学在功能障碍方面的意义和作用。

随后,夏教授到该院康复医学科进行教学查房,针对不同病种的康复需求作了详细的指导说明。

此次授课和查房指导,受到了医、护、患的一致好评,使我市及周边地区患者不出家门就享受到了省级医院专家的高水平诊疗服务。同时,让医护人员开阔了眼界,学习了新理论,有利于促进该院康复医学诊疗水平的持续提升。

李华

胃镜规范化检查培训班举办

9月26日,海军安庆医院成功举办第五期胃镜规范化检查培训班。

培训班上,特邀南京鼓楼医院消化内科吕瑛教授作了关于规范化胃镜检查专题授课,手把手进行消化内镜检查操作演示以及ESD手术演示。来自岳西县、太湖县、桐城市消化内镜同仁认真听讲,积极练习,纷纷表示获益匪浅,对消化内镜操作规范有了更加深刻的认识和了解。

曹根玲



10月17日,海军安庆医院第一党支部联合安庆市第一光荣院党支部开展党建结对共建大型义诊活动。派出消化内科、内分泌科、呼吸内科、护理、医保等专业12名党员组成专家团为老人专题讲授疾病防治知识、医保政策,进行义诊,开展血压、血糖等检查,赠送一些常用药物。

戴芳 摄

改良种牙术让“缺牙者”乐享口福

10月25日上午,海军安庆医院口腔科为一例下颌无牙颌患者完成All on four微创种植牙手术。

患者是一位65岁的老年女性,多年来因没有牙齿,无法正常进食,只能靠佩戴假牙,假牙的咀嚼力很差,除了稀饭等易嚼的东西,大部分东西她都不能吃。她因此饱受痛苦,内心对活动假牙十分抵抗。为了恢复咀嚼力,她曾到多家医院求医问诊,均被告知种植牙难度大。海军安庆医院口腔科刘向东主任接诊病人后,进行了详细的查体,发现病人牙槽骨萎缩严重,这无疑大大的增加了种植手术的难度。

经术前仔细准备,10月15日

上午,海军安庆医院口腔科刘向东主任、钱帆医师为患者进行了“改良All on four”种植牙手术,手术顺利,术中、术后病人无任何痛苦及不适。

“对于牙齿已经缺失的患者来说,种植牙无疑是绝好的修复方案”,海军安庆医院口腔科刘向东说。“种植牙符合人体机能原理,依靠独立牙根扎根于牙槽骨中,完美恢复口腔正常咀嚼功能,被誉为人类的第三副牙齿”。

另外,半口和全口的牙缺失患者,由于缺牙时间长,很多都伴有不同程度的牙槽骨萎缩。传统的种植需要先植骨,等待牙槽骨长好后才能进行种植修复,多次的手术不仅

大大增加了患者的痛苦,费用也随之增高。All on four微创种植牙技术,是种植界大咖PauloMalo教授提出针对无牙颌的种植修复理念,是种植牙手术中最难操作手术,主要特点避开解剖结构,不需要植骨,单颌植入4颗植体,即刻负重,最终修复到第六个恒牙。该手术最大限度的恢复了无牙颌患者的牙齿,真正做到了“人类第三副牙齿”。

海军安庆医院口腔科已经开展口腔种植5年余,现已成熟开展各类种植牙手术,常见的单颗牙种植手术15分钟即能完成,对复杂种植如骨增量、上颌窦提升等技术日益成熟,让更多的缺牙者受益,乐享口福!

钱帆